

संक्षिप्त

ममता शर्मा भाजपा टॉक विधानसभा संयोजक

टॉक, (निर्स)। महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष राजकुमारी शर्मा ने महिला मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष रक्षा भंडारी एवं जिलाध्यक्ष अजीत सिंह मेहता की अनुमति से सांसद जयपुरिया के पक्ष में चुनाव प्रचार को गति देने के लिए महिला मोर्चा टॉक के विधानसभा संयोजक को नियुक्त की है, जिसमें टॉक विधानसभा में प्रचार प्रसार हेतु ममता शर्मा को संयोजक और संगीता सैन को सहसंयोजक बनाया है।

विनोद सिंह युवा मोर्चा के जिला प्रभारी कोटपुतली, (निर्स)। भाजपा जयपुर देहात उत्तर के जिलाध्यक्ष श्याम शर्मा ने पार्टी प्रदेशाध्यक्ष सी.पी. जोशी के निर्देशानुसार जिला उपाध्यक्ष विनोद सिंह को युवा मोर्चा का जिला प्रभारी नियुक्त किया है।

रत्ना कुमारी महिला मोर्चा प्रभारी

शाहपुरा, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी जयपुर देहात जिला अध्यक्ष श्याम शर्मा ने रत्ना कुमारी शाहपुरा को महिला मोर्चा प्रभारी नियुक्त किया। इस पर रत्ना कुमारी ने आभार प्रकट किया है और कहा कि आपको आशा एवं विश्वास दिलाती हूँ कि पार्टी द्वारा दी गई जिम्मेदारी को ईमानदारी से निष्ठापूर्वक करने का पूरा पूरा प्रयास करूँगी। पार्टी में रत्ना कुमारी का कद बढ़ने पर पार्टी कार्यकर्ताओं एवं शुभचिंतकों ने शीर्ष नेतृत्व को बधाई दी है।

रत्ना कुमारी महिला मोर्चा प्रभारी

आपको आशा एवं विश्वास दिलाती हूँ कि पार्टी द्वारा दी गई जिम्मेदारी को ईमानदारी से निष्ठापूर्वक करने का पूरा पूरा प्रयास करूँगी। पार्टी में रत्ना कुमारी का कद बढ़ने पर पार्टी कार्यकर्ताओं एवं शुभचिंतकों ने शीर्ष नेतृत्व को बधाई दी है।

आपको आशा एवं विश्वास दिलाती हूँ कि पार्टी द्वारा दी गई जिम्मेदारी को ईमानदारी से निष्ठापूर्वक करने का पूरा पूरा प्रयास करूँगी। पार्टी में रत्ना कुमारी का कद बढ़ने पर पार्टी कार्यकर्ताओं एवं शुभचिंतकों ने शीर्ष नेतृत्व को बधाई दी है।

ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त

टॉक, (निर्स)। जिला मजिस्ट्रेट डॉ. सौम्या झा ने बताया कि टॉक शहर की मुख्य मस्जिदों पर ईद की नमाज पढ़ने के दौरान कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए हरिताम आदित्य अतिरिक्त जिला कलेक्टर बीसलपुर परियोजना, देवली को जामा मस्जिद बड़ा कुआ टॉक, राहुल सैनी उपखंड अधिकारी टॉक को इंदगाह बहरी, सहायक कलेक्टर निवाई सरिता मल्होत्रा को जामा मस्जिद काफला बाजार, सहायक कलेक्टर टॉक अनिता खटौक को छावनी चौराहा मस्जिद एवं टॉक तहसीलदार रामधन गुर्जर को जामा मस्जिद पुरानी टॉक का ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किया है।

महरडा संयोजक-जयराम सहसंयोजक

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। भाजपा राजस्थान के अनुसूचित जाति मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष कैलाश मेघवाल ने भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी के निर्देशानुसार लोकसभा चुनाव 2024 हेतु भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा के विधानसभा संयोजकों व सह संयोजकों को नियुक्त की है। सीकर लोकसभा चुनाव 2024 के लिए श्रीमाधोपुर विधानसभा एससी मोर्चा संयोजक पद पर रामावतार महरडा व सह संयोजक पद पर जयराम नाथसर को मनोनित किया गया है।

खाचरियावास ने मोहन सिंधी की मां को एक लाख दिये

जयपुर। जयपुर शहर लोकसभा से कांग्रेस उम्मीदवार और पूर्व मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास ने शुक्रवार को मृतक मोहनलाल सिंधी के परिवार वालों से मिलकर नाहरी का नाका व्यापार मंडल के व्यापारियों की मदद से 1 लाख रुपए का सहायता चेक मृतक मोहनलाल सिंधी की मां को दिया। खाचरियावास ने मोहनलाल सिंधी की शोक सभा को संबोधित करते हुए कहा कि गरीब डेले वाले मोहन सिंधी जो चार बहनों में अकेला भाई था उसकी क्रिकेट बैट से मार-मार कर हत्या मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के सुरक्षा अधिकारी के बेटे ने कर दी। जिस दर्दनाक ढंग से बेवजह डेले वाले मोहनलाल सिंधी को मार दिया गया इसके बावजूद भाजपा सरकार का कोई भी प्रतिनिधि और मुख्यमंत्री ने अभी तक मोहन सिंधी के परिवार मे उसकी मां बहन की मुश्किल नहीं ली। मृतक मोहन सिंधी की मां और बहनों ने मुझे बताया हमें उसकी लाश तक नहीं देखने दी और जबकि पुलिस ने उसका दाह संस्कार करवा दिया।

देरी से पहुंचने पर परीक्षार्थियों को नहीं मिला प्रवेश

चाकसू, (निर्स)। टॉक रोड स्थित मानव पीजी कॉलेज के परीक्षा केंद्र के बाहर जमकर हंगामा हुआ। इस हंगामे में परीक्षार्थियों को नियंत्रित करने के लिए पुलिस को समझाइश करनी पड़ी। हंगामा परीक्षा केंद्र पर लेट पहुंचने के कारण कई परीक्षार्थियों को परीक्षा केंद्र में प्रवेश नहीं मिलने की वजह से हुआ। शुरू में पुलिस के समझाने पर भी परीक्षार्थी सड़क पर जमे रहे जिससे कुछ देर के लिए सड़क पर जाम की स्थिति बन गई बाद में किसी तरह उन्हें हटाया गया। जिससे वाहन चालकों को राहत मिली।

परीक्षा से वंचित हुए परीक्षार्थियों तथा उनके अभिभावकों ने बताया वे लोग परीक्षा केंद्र में प्रवेश के लिए

कृषि मंडी में आज नहीं होगी जौ की निलामी

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। कृषि उपज मंडी क वर्ग व्यापार संघ श्रीमाधोपुर के मंत्री प्रकाश जैन ने बताया कि क्षेत्र के समस्त किसान साथियों व कृषि उपज मण्डी व्यापार से सम्बन्धित आम जनों को सूचित किया जाता है कि मण्डी प्रांगण में जौ की आवक का प्रेसर अधिक होने व विक्रय किये गये माल का समुचित उठाव नहीं होने के कारण कृषि उपज मंडी में आने वाले माल के उतारने के लिए पहले 1 दिन का अवकाश रखने के बावजूद माल की आवक अधिक रहने व मण्डी में स्थान नहीं होने के कारण खरीददार बन्धुओं ने भी माल उठाने के लिए मण्डी में एक दिन और अवकाश रखने का आग्रह किया है। उपरोक्त सभी बिन्दुओं पर विचार कर क वर्ग व्यापार संघ ने 6 अप्रैल शनिवार को मण्डी में माल उठाने के लिए मजदूरों को सहूलियत हो इस विचार से जौ की निलामी नहीं करने का निर्णय लिया है।

नरेन्द्र छीपी, मधुर गोयल व सचिन गुर्जर ने किया स्वैच्छिक रक्तदान

कोटपुतली, (निर्स)। जनसेवक मुकेश गोयल की पहल पर मानवता की सेवार्थ चल रहे सख्त रक्तदान का कार्यक्रम रक्तमणि अभियान लगातार जारी है। रक्तमणि अभियान में प्रतिदिन

रक्तमणि कार्यक्रम 4026 दिनों से लगातार जारी

एक या आवश्यकता पड़ने पर एक से अधिक युवक युवतियों द्वारा स्वैच्छिक रक्तदान किया जाता है तथा रक्तदाता के प्रति सम्मान प्रकट करने हेतु उसे रक्तमणि का नाम प्रदान किया जाता है।

रक्तमणि की इस यात्रा में हजारों युवित रक्त एकत्र हुआ। जिससे पीड़ित, असहाय एवं जरूरतमंद मरीजों को मदद मिल रही है। गुरुवार को राजकीय बीडीएम ब्लड बैंक कोटपुतली में नरेन्द्र छीपी पुत्र रामावतार छीपी निवासी ग्राम बासकरनाथ बामसूर, मधुर गोयल पुत्र मुकेश गोयल निवासी मोहल्ला सराय व सचिन गुर्जर पुत्र हनुमान गुर्जर निवासी ग्राम पनियाला ने स्वैच्छिक

नामांकन के अंतिम दिन 11 नामांकन दाखिल

टॉक, (निर्स)। लोकसभा आम चुनाव-2024 के तहत नामांकन के अंतिम दिन गुरुवार को टॉक-सवाईमाधोपुर लोकसभा सीट के लिए 9 उम्मीदवारों के द्वारा 11 नामांकन दाखिल किये गए।

सांख्यिकी प्रकोष्ठ के प्रभारी अधिकारी अशोक कुमार बंसोवाल ने बताया कि लोकसभा चुनाव-2024 में टॉक-सवाईमाधोपुर लोकसभा सीट के आलाकमान ने अलायंस की घोषणा नहीं कि इसलिए वहां पर उम्मीदवार उतारा गया है। आगे की रणनीति भी पार्टी आलाकमान तय करेगा। उन्होंने कहा कि प्रत्याशी हमने मिलकर तय किया है। जिसके लिए पार्टी आलाकमान ने एनओसी दी है। उन्होंने कहा कि बांसवाड़ा-डूंगरपुर से अर्जुन बामनिया और अरविंद डामोर दोनों टिकट की दौड़ में शामिल थे। अर्जुन बामनिया थोड़ा दूर थे। जो तीन बजे तक पहुंच नहीं पाते, तो हमें प्रत्याशी तो उतारना ही था, इसलिए अरविंद डामोर ने पचा भरा। अर्जुन बामनिया के समर्थकों और उनके बेटे के बाप प्रत्याशी के नामांकन रैली में शामिल होने के

डोटासरा ने बताई बांसवाड़ा से बामणिया के नामांकन नहीं करने की असली वजह

जयपुर, (निर्स)। बांसवाड़ा-डूंगरपुर लोकसभा में नामांकन के आखिरी दिन गुरुवार को एन मोंके पर अर्जुन बामनिया को प्रत्याशी बनाना लेकिन उनका नामांकन दाखिल नहीं करना। फिर बामनिया के स्थान पर अरविंद डामोर की ओर से कांग्रेस प्रत्याशी के रूप में नामांकन दाखिल करने की सच्चाई में प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने पद उठाते हुए कहा कि पार्टी ने अर्जुन बामनिया को प्रत्याशी बनाया, लेकिन वे दूर थे और 3 बजे से पहले बांसवाड़ा नहीं पहुंच पाने की स्थिति में नामांकन से वंचित रह सकते थे। इसलिए अरविंद डामोर को नामांकन भरवाया गया।



परीक्षार्थियों को नियंत्रित करने के लिए पुलिस को समझाइश करनी पड़ी।

पंक्ति में खड़े थे, मगर प्रातः 6.40 बजे मुख्य प्रवेश द्वार को बंद कर दिया

गया, जिससे परीक्षार्थी परीक्षा से वंचित हो गए। इधर, मानव पीजी

कॉलेज निदेशक विकेश खोलिया ने बताया कि ने बताया शुक्रवार को

ओवर ब्रिज का कार्य पूर्ण, यातायात शुरू

राजगढ़, (निर्स)। राजगढ़-बांदीकुई मार्ग पर 2 वर्ष से आरोबी (रेलवे ओवर ब्रिज) निर्माण के चलते यातायात बंद होने से परेशान लोगों के लिए यातायात शुरू होने से राहत भरी खबर है। आरोबी पर डामरीकरण कार्य पूर्ण हो जाने के बाद डिजाइन का कार्य अंतिम चरण में है। इधर नवनिर्मित ओवर ब्रिज पर यातायात शुरू होने के साथ ओवर ब्रिज को देखने वालों का ताता लगा हुआ है।

करीब 2 वर्ष से बांदीकुई मार्ग पर ओवरब्रिज निर्माण के कारण बंद पड़े यातायात के खुलने से राजगढ़ क्षेत्र के विकास को पंख लगेगा। लगभग निर्धारित समय अवाधि में ओवर ब्रिज का कार्य लोगों में खुशी का आलम है। विदित रहे की राजगढ़ बांदीकुई मार्ग पर गेट नंबर 142 औद्योगिक क्षेत्र के समीप करीब 39 करोड़ की लागत से प्रस्तावित रेलवे ओवर ब्रिज का शिलान्यास 12 दिसंबर 2021 को हुआ।

पुनिया कंस्ट्रक्शन कंपनी हिसार की ओर से रेलवे ओवर ब्रिज का कार्य



ओवरब्रिज का कार्य पूर्ण होने से राजगढ़वासियों में खुशी की लहर है।

नियमित रूप से चला। 9 फरवरी को नई तकनीकी बोस्टिंग ओवर ब्रिज रेलवे

लाइन पर स्थापित किया गया। इसके बाद त्वरित गति से निर्माण कार्य के

सैंटर के बाहर किया हंगामा, विरोध में सड़क भी जाम

महाविद्यालय में प्रातः 7 बजे से बीए फाइनल के एग्जाम थे जिसमें परीक्षार्थी को निश्चित टाइम से 20 मिनट पहले परीक्षा केंद्र पर आना होता है। इसके बाद में गेट को बंद कर दिया जाता है जो परीक्षार्थी 6.40 तक परीक्षा केंद्र में पहुंच गए थे उन सबको प्रवेश दिया गया है। सरकारी निर्देशों के अनुसार इसके बाद गेट बंद कर दिया जाता है जो परीक्षार्थी निर्धारित अवाधि के बाद परीक्षा केंद्र पर पहुंचे, उन्हें प्रवेश नहीं दिया गया।

खुदा की बारगाह में झुके सैकड़ों शीश

देवली (निर्स)। यहां पवित्र माह रमजान के आखिरी जुम्मे जुमा तुल विदा की नमाज़ में सैकड़ों शीश खुदा की बारगाह में झुके। नमाज़ से पूर्व शाही जामा मस्जिद के शाही इमाम नज़्म इफ्तिखार साहब ने शोला बयान दिया। नमाज़े जुमा बाद हुआ पे खर की गई जिसमें वतन की खुशहाली, तरक्की, अमन चैन आपसी भाईचारा सौहार्द एवं अच्छी वर्षा और अमन शुक्रन की कामना की।

मां शाकंभरी का चित्र भेंट किया

संभलझील, (निर्स)। श्री अग्रवाल परमाथ सेवा समिति, जयपुर के पदाधिकारियों की ओर से षष्ठम अग्रवाल वैवाहिक युवक-युवती परिचय सम्मेलन के लिए सांभर अग्रवाल समाज के लोगों से संपर्क किया। आगामी 24 मई को आयोजित होने वाले विवाह सम्मेलन को सफल बनाने हेतु भी चर्चा की गई। समाज से अपेक्षा की गई के अपने परिचितों का बायोडाटा तैयार कर भिजवाएं, ताकि युवक युवती परिचय सम्मेलन के लिए प्रक्रिया पूरी हो सके। अग्रसेन महाराजा की धर्मशाला में आयोजित बैठक में सांभर समाज जयपुर की लोगों ने हिस्सा लिया। इस मौके पर सांभर समाज की ओर से जयपुर से आई पदाधिकारियों को मां शाकंभरी का चित्र भेंट कर वैवाहिक सम्मेलन को सफल बनाने हेतु भी अरदास की गई। इस मौके पर अशोक गुप्ता, जुगल किशोर दायमा, सुशील गुप्ता, मनोज अग्रवाल सहित अन्य को मौजूदगी रही।

जिला स्तरीय सम्मान समारोह कल

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। गायत्री तीर्थ शांतिकुंज हरिद्वार के तत्वाधान में जिला सीकर में आयोजित भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा वर्ष 2023-24 में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर जिला व ब्लॉक स्तर पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभाशाली विद्यार्थियों का जिला स्तरीय सम्मान समारोह हरिद्वार 7 अप्रैल को प्रातः 10 बजे महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय (इंग्लिश मीडियम) श्रीमाधोपुर के विद्यालय प्रांगण में आयोजित किया जाएगा। भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा के सचिव वासुदेव शर्मा व कोषाध्यक्ष विनोद ने बताया कि सीकर जिले के 126 विद्यालय में आयोजित भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा में कुल 9333 छात्रों ने परीक्षा दी थी। उनमें 28 विद्यालय ऐसे थे जिनके संस्था प्रधानों ने अपने विद्यालय के 100 से अधिक छात्रों को परीक्षा दिलावाई। कक्षा 5 से 12 तक कुल 96 विद्यार्थियों का सम्मान कर उत्साहवर्द्धन किया जाएगा। इनमें 24 छात्रों का जिला स्तरीय एवं 72 छात्रों को ब्लॉक स्तर पर सम्मानित किया जाएगा। उन 28 संस्था प्रधानों को भी सम्मानित किया जाएगा जिन्होंने अपने विद्यालय के एक सौ से अधिक छात्रों को परीक्षा दिलावाई थी।

पुलिस पर युवक के साथ मारपीट करने का आरोप

नारायणपुर, (निर्स)। नारायणपुर थाने में 30 मार्च को शांतिभंग में गिरफ्तार युवक ने पुलिस पर उसके साथ मारपीट करने का आरोप लगाया है। जानकारी के अनुसार 30 मार्च को श्यामपुरा जागीर मीणां की ढाणी में दो पक्षों में आपसी झगडा हो गया था। जिसके चलते पुलिस ने दोनों पक्षों की ओर से एक-एक व्यक्ति को शांतिभंग में गिरफ्तार किया था।

पीड़ित ने एसपी से की शिकायत

वही दूसरे पक्ष से युवक मनोज मीणा ने बताया कि उसके साथ युवक मीणा को पुलिसकर्मी और थानाधिकारी द्वारा थाने में रखे पट्टे से हाथ व पैरो पर बेरहमी से पिटाई की गई थी। उसके बाद पीडित के हाथ व पैर पर सूसन आ गया था। घायल पीडित ने राजकीय भगवान दास मोरीजावाला जिला चिकित्सालय कोटपुतली में उपचार लिया। पीडित युवक मनोज ने कोटपुतली-बहरोड पुलिस अधीक्षक

वंदिता राणा को पुलिसकर्मी और थानाधिकारी के खिलाफ उसके साथ मारपीट करने की लिखित शिकायत देकर न्याय की गुहार दी है। इस मामले में नारायणपुर थानाधिकारी शिम्भूदयाल ने अपना स्टेटमेंट देने से मना कर दिया। वही कोटपुतली-बहरोड एसपी वंदिता राणा ने परिवार दर्ज कर जाँच के आदेश दिए हैं।

गांवों को शत प्रतिशत करने, जिले की नल कनेक्शन से छूटी हुई सरकारी स्कूलों व आंगनवाडी केंद्रों में नल कनेक्शन करने के निर्देश दिए तथा क्रियान्वयन सहयोगी संस्था के कार्य की समीक्षा कर शीघ्र हर घर जल प्रमाणीकरण की प्रक्रिया पूरी करने के लिए निर्देशित किया।

सार-समाचार

विद्युत विभाग के अधिकारी व कर्मचारी सम्मानित



बाँली-बामनवास, (निर्स)। सवाई माधोपुर जिले के उपखंड बाँली के विद्युत विभाग द्वारा बकाया राशि वसूली अभियान के तहत प्रथम स्थान प्राप्त करने पर भरतपुर संभागीय मुख्य अभियंता उमेश गुप्ता जयपुर डिस्काम, अशोक बिजोटियी अधीक्षक अभियंता सवाई माधोपुर व लेखा अधिकारी महेंद्र सोनी के निर्देश पर अधिशासी अभियंता नवीन चंद्र भंडारी जयपुर डिस्काम बाँली ने सवाई माधोपुर जिले में बकाया राशि वसूली अभियान के तहत प्रथम स्थान प्राप्त करने पर सहायक अभियंता कार्यालय बाँली के अधिकारी व कर्मचारियों को साफा, माला पहनाकर एवं प्रशस्ति पत्र व शोल्ड देकर सम्मानित किया है। सम्मानित होने वालों में नरेंद्र कुमार बजाड सहायक अभियंता, दीपक विजय कनिष्ठ अभियंता, हरिओम सिंह इंजीनियरिंग सुपरवाइजर, चंद्र कंवर वाणिज्यिक सहायक प्रथम, रेणुकोली सहायक द्वितीय, सीताराम वैष्णव तकनीशियन, नैनु वैष्णव एफआरटी टीम सहित 51 अधिकारी व कर्मचारी शामिल है।

खुदा की बारगाह में झुके सैकड़ों शीश

देवली (निर्स)। यहां पवित्र माह रमजान के आखिरी जुम्मे जुमा तुल विदा की नमाज़ में सैकड़ों शीश खुदा की बारगाह में झुके। नमाज़ से पूर्व शाही जामा मस्जिद के शाही इमाम नज़्म इफ्तिखार साहब ने शोला बयान दिया। नमाज़े जुमा बाद हुआ पे खर की गई जिसमें वतन की खुशहाली, तरक्की, अमन चैन आपसी भाईचारा सौहार्द एवं अच्छी वर्षा और अमन शुक्रन की कामना की।

मां शाकंभरी का चित्र भेंट किया

संभलझील, (निर्स)। श्री अग्रवाल परमाथ सेवा समिति, जयपुर के पदाधिकारियों की ओर से षष्ठम अग्रवाल वैवाहिक युवक-युवती परिचय सम्मेलन के लिए सांभर अग्रवाल समाज के लोगों से संपर्क किया। आगामी 24 मई को आयोजित होने वाले विवाह सम्मेलन को सफल बनाने हेतु भी चर्चा की गई। समाज से अपेक्षा की गई के अपने परिचितों का बायोडाटा तैयार कर भिजवाएं, ताकि युवक युवती परिचय सम्मेलन के लिए प्रक्रिया पूरी हो सके। अग्रसेन महाराजा की धर्मशाला में आयोजित बैठक में सांभर समाज जयपुर की लोगों ने हिस्सा लिया। इस मौके पर सांभर समाज की ओर से जयपुर से आई पदाधिकारियों को मां शाकंभरी का चित्र भेंट कर वैवाहिक सम्मेलन को सफल बनाने हेतु भी अरदास की गई। इस मौके पर अशोक गुप्ता, जुगल किशोर दायमा, सुशील गुप्ता, मनोज अग्रवाल सहित अन्य को मौजूदगी रही।

जिला स्तरीय सम्मान समारोह कल

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। गायत्री तीर्थ शांतिकुंज हरिद्वार के तत्वाधान में जिला सीकर में आयोजित भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा वर्ष 2023-24 में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर जिला व ब्लॉक स्तर पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभाशाली विद्यार्थियों का जिला स्तरीय सम्मान समारोह हरिद्वार 7 अप्रैल को प्रातः 10 बजे महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय (इंग्लिश मीडियम) श्रीमाधोपुर के विद्यालय प्रांगण में आयोजित किया जाएगा। भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा के सचिव वासुदेव शर्मा व कोषाध्यक्ष विनोद ने बताया कि सीकर जिले के 126 विद्यालय में आयोजित भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा में कुल 9333 छात्रों ने परीक्षा दी थी। उनमें 28 विद्यालय ऐसे थे जिनके संस्था प्रधानों ने अपने विद्यालय के 100 से अधिक छात्रों को परीक्षा दिलावाई। कक्षा 5 से 12 तक कुल 96 विद्यार्थियों का सम्मान कर उत्साहवर्द्धन किया जाएगा। इनमें 24 छात्रों का जिला स्तरीय एवं 72 छात्रों को ब्लॉक स्तर पर सम्मानित किया जाएगा। उन 28 संस्था प्रधानों को भी सम्मानित किया जाएगा जिन्होंने अपने विद्यालय के एक सौ से अधिक छात्रों को परीक्षा दिलावाई थी।

बुजुर्ग व दिव्यांग वोटर्स के लिये घर-घर पहुंची पोलिंग पार्टी

85 वर्ष से अधिक उम्र के बुजुर्ग मतदाताओं व मतदान केन्द्र तक पहुंच पाने में असक्षम दिव्यांग वोटर्स को होम वोटर्स की सुविधा मिली।

कोटपुतली, (निर्स)। निर्वाचन विभाग द्वारा आगामी लोकसभा चुनाव के प्रथम चरण के तहत शुक्रवार को पंजीकृत होम वोटर्स के घर-घर जाकर वोट डलवाये गये।

उल्लेखनीय है कि भारत निर्वाचन आयोग ने 85 वर्ष से अधिक उम्र के बुजुर्ग मतदाताओं व मतदान केन्द्र तक पहुंच पाने में असक्षम दिव्यांग वोटर्स को होम वोटर्स की सुविधा प्रदान की है। इसी क्रम में निर्वाचन विभाग की 11 टीमों ने कोटपुतली विधानसभा में पंजीकृत होम वोटर्स के घर पहुंचकर पूर्णतया: गोपीनीयता बरतते हुये वोट डलवाये। उप निर्वाचन अधिकारी एसडीएम बुजेश चौधरी ने बताया कि कोटपुतली विधानसभा में कुल 124



मतदाता होम वोटिंग के लिये पंजीकृत है। इनमें से 120 मतदाताओं ने अपने वोट डाले। जिसमें 03 मतदाता अनुपलब्ध रहे एवं 01 मतदाता की मृत्यु हो चुकी है। वहीं दूसरी ओर निर्वाचन विभाग द्वारा आगामी चुनाव के लिये कोटपुतली में 10 महिला मतदान केन्द्र, 08 युवा मतदान केन्द्र, 01 दिव्यांगजन मतदान केन्द्र व 02 आदर्श मतदान केन्द्र बनाये गये है। कोटपुतली विधानसभा के 224 मतदान केन्द्रों पर 01 लाख 21 हजार 285 पुरुष व 01 लाख 06 हजार 492 महिला एवं 01 थर्ड जेंडर वोटर को मिलाकर कुल 02 लाख 27 हजार 778 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे। इसके लिये 02 पोलिंग बूथ रिजर्व भी रखे गये है।

कोटपुतली, (निर्स)। निर्वाचन विभाग द्वारा आगामी लोकसभा चुनाव के प्रथम चरण के तहत शुक्रवार को पंजीकृत होम वोटर्स के घर-घर जाकर वोट डलवाये गये। उल्लेखनीय है कि भारत निर्वाचन आयोग ने 85 वर्ष से अधिक उम्र के बुजुर्ग मतदाताओं व मतदान केन्द्र तक पहुंच पाने में असक्षम दिव्यांग वोटर्स को होम वोटर्स की सुविधा प्रदान की है। इसी क्रम में निर्वाचन विभाग की 11 टीमों ने कोटपुतली विधानसभा में पंजीकृत होम वोटर्स के घर पहुंचकर पूर्णतया: गोपीनीयता बरतते हुये वोट डलवाये। उप निर्वाचन अधिकारी एसडीएम बुजेश चौधरी ने बताया कि कोटपुतली विधानसभा में कुल 124